WIkoacxo TAKMI ey e ;3 yaTeMaTHKe

1. M3pauyHaj 3bup x + y ako je
x—(é—ﬂ,ZS):(i—LuS)ﬂ " y—{l—u,z5):(i—1,1z5):1.
2 4 2 4

2. YHyTpalwry yrnoew Tpoyrna cy a, B u y. Onpenn mepe oBUX yrnosa
ako jea+B=110°u B+ y= 108"

3. Oppeaw cee npocte bpojeBe p U g 3a Koje Bamu 23p + 3g = 2023.

4. [lewndpyj cabuparbe (paznvunTa CNOBa NpeacTaBrbajy paznuyuTe
uudpe, a UCTa CNoBa UcTe unppe)

CYHLUE + MECEL] =35688
ako je CYHLE netouyudpeHn bpoj nemue bpojesuma 4 u 5, a MECEL
netToundpern bpoj peruse bpojem 8.

5. ¥ tpoyrny ABC cumetpane yrnoea ZABC w ZBAC ceky Hacnpamue
crpaHuue AC w BC y taukama B, u A,, pegom. Ako je £BB,A = 95° u

ZAAB = 97°, nopehaj no ayxuHK, on Hajkpahe no Hajayxe, cTpaHULe
Tpoyrna ABC.
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